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Středočeská krajská centra aktuálně fungují v provozu od 7 do 21 hodin. Nová provozní
doba je od 30. dubna stanovena od 8 hodin do 17 hodin ve všední dny, o víkendu pak od 8
hodin do 15 hodin. Platná bude pro všechna KACPU na území Středočeského kraje.
„Dlouhodobě se vytíženost krajských asistenčních center snižuje, není tedy nutné
zachovávat tak rozsáhlý provoz náročný především na lidské zdroje. Budeme dále sledovat
efektivitu provozu a vyhodnocovat, zda je efektivní i nadále zachovat všechna tři centra v
provozu. Chci věřit, že nebude nutné činnost center opět posilovat kvůli pokračující válce
na Ukrajině, ale samozřejmě jsme na to vždy v případě potřeby připraveni,“ uvedla po
jednání štábu hejtmanka Pecková.

Stejným způsobem bude zkrácena doba středočeské infolinky pro uprchlíky. Ta bude dostupná ve
všední dny od 8 hodin do 17 hodin a o víkendech od 8 do 15 hodin na telefonním čísle 226 288 400.
Informační linku provozuje Středočeský kraj ve spolupráci se společností Chytrá péče v
profesionálním call centru, kde jsou k dispozici také tlumočníci do ukrajinštiny.

Krizový štáb projednal na svém dnešním zasedání také objekt, který vytipovalo ministerstvo vnitra k
ubytování zranitelných a specifických skupin na území kraje. Dle zaslaného seznamu bylo pro
Středočeský kraj vytipováno ubytování v objektu Benešov, Dukelská 999 (Pražská kasárna). Dle
konstatování krizového štábu jde o objekt nevhodný z několika důvodů. Kromě jiného je situován v
centru města, ve vzdálenosti 100 metrů od základní školy, 200 metrů od mateřské školy, 250 metrů
od veřejného koupaliště, což by komplikovalo zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti. Tato
informace byla předána i ministerstvu vnitra. „Ve Středočeském kraji se aktuálně nepotýkáme s
žádnými zásadními problémy při ubytovávání romských uprchlíků. Několik desítek osob je
ubytováno v zařízení v Bezděčíně na Mladoboleslavsku, kde vše probíhá bez komplikací, a
to i díky úzké spolupráci s občanským sdružením Romodrom, kterému velice děkuji. Je
nezbytné, aby se maximálně zapojily právě romské neziskové organizace. Jejich aktivní role
v komunitě a zapojení se do řešení situace v případě komplikací je naprosto klíčová,“ dodala
hejtmanka Pecková.

Ve Středočeském kraji je registrováno k pobytu 45 848 uprchlíků s vydaným vízem z celkového počtu
310 tisíc. Středočeská KACPU V Kutné Hoře, Mladé Boleslavi a Příbrami odbavila za úterý 115 osob
a zajišťovala ubytování pro 20 z nich. Celkem už od počátku migrační vlny prošlo středočeskými
regionálními centry 24 634 osob.

Společné KACPU Středočeského kraje a hlavního města v pražských Vysočanech odbavilo za úterý
562 uprchlíků a ubytování bylo zajištěno 75 osobám. Od počátku fungování společným centrem
prošlo 78 800 uprchlíků.
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